

OTIF



**ORGANISATION INTERGOUVERNEMENTALE POUR
LES TRANSPORTS INTERNATIONAUX FERROVIAIRES**

**ZWISCHENSTAATLICHE ORGANISATION FÜR DEN
INTERNATIONALEN EISENBAHNVERKEHR**

**INTERGOVERNMENTAL ORGANISATION FOR INTER-
NATIONAL CARRIAGE BY RAIL**

INF. 5

10 November 2004

Original: German

RID: 41st Session of the Committee of Experts on the Transport of Dangerous Goods
(Meiningen (Germany), 15 - 18 November 2004)

Subject: Additions to the draft version of Erratum 2 of 8 October 2004

Information from the OTIF Secretariat

1.10.3.3 Replace "or its cargo" with "and its cargo".

2.2.52.4 In the heading of the fourth column of the table, insert "1" after "(%)".

3.2
Table A

3468	5	Delete: "(+13)".
------	---	---------------------

3.3
593 Replace "P 203 (11)" with:

"P 203 (12)".

637 Replace the text of the footnote with the following:

"See in particular Part C of Directive 2001/18/EC of the European Parliament and of the Council on the deliberate release into the environment of genetically modified organisms and repealing Council Directive 90/220/EEC (Official Journal of the European Communities, No. L 106, of 17 April 2001, pp. 8-14), which sets out the authorization procedures for the European Community."

4.1.1 In the Note, replace "P621" with:

"P620, P621, P650".

For reasons of cost, only a limited number of copies of this document have been made. Delegates are asked to bring their own copies of documents to meetings. The Central Office only has a small number of copies available.

6.2.5.7.5 Replace "(see 6.2.5.8.7)" with:

"(see 6.2.5.8.6)".

6.8.2.1.17 In the first sentence, delete "shell" after "shell thickness".
